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V letošních říjnových volbách do zastupitelstva své síly poměřilo celkem 8 stran a sdruže-
ní. Ve dnech 10. a 11. října se pak rozhodlo svým kandidátům dát hlas 1 367 voličů, což je 
43,4% ze všech 3 150 oprávněných. Do zastupitelstva občané vyslali zástupce šesti stran a 
sdružení (KDU-ČSL 3 zastupitele, NEZÁVISLÍ 3 zastupitele, „NEZÁVISLÍ-NIEZALEŻNI.“ 
2 zastupitele, ČSSD 4 zastupitele, MOSTY PLUS 2 zastupitele a TOP 09 1 zastupitele). Cel-
kově se volilo 15 zastupitelů.

Na ustavujícím zasedání zastupitelstva, konaném dne 5. 11. 2014, byli do pětičlenné rady 
obce zvoleni čtyři stávající radní a jeden nový. Rada obce bude pracovat ve složení Josef 
Szotkowski (starosta), Ing. Marie Macurová (místostarosta), Ing. Marian Martynek, Ing. 
Roman Szotkowski a Josef Szotkowski (nový radní zvolený za KDU-ČSL).

Povolební jednání ani samotné ustavující zastupitelstvo nebylo již zdaleka tak bouřlivé 
jako před čtyřmi lety, obešlo se bez petic a stížností na neplatnost hlasování. Staronové 
vedení obce se také snažilo zapojit do vedení obce zástupce ostatních stran, kdy dva místa 
radních byla nabídnuta zastupitelům stran NEZÁVISLÍ a MOSTY PLUS, kteří získali nej-
větší počet hlasů ve svých stranách. JUDr. Vlastimil Bureš a Ing. Ondřej Niedoba však účast 
ve vedení obce odmítli.

 Na druhém zasedání zastupitelstva, konaném dne 19. 11. 2014, byly zvoleny výbory za-
stupitelstva obce. Finanční výbor bude pracovat ve složení Ing. Roman Szotkowski jako 
předseda a Alois Martynek, Leszek Martynek, Tomáš Kohut a paní Vanda Waclavková jako 
členové. Kontrolní výbor bude pracovat pod vedením JUDr. Vlastimila Bureše. Členy jsou 
Pavel Kantor a Jan Kovalovský. Výbor pro národnostní menšiny povede Mgr. Vlasta Vrzalo-
vá a členy jsou Ing. Halina Klusová a Ing. Hedvika Onderková. Byla také zvolena redakční 
rada našeho zpravodaje.

Rada obce se rozhodla zvolit jako svůj poradní orgán na svém nejbližším jednání ještě 
stavební komisi. Ta by měla být složena ze stavařů ochotných pro obec nad rámec svého za-
městnání pomoci zejména s investičními projekty realizovanými obcí. Vyzývám tedy obča-
ny, kteří se chtějí zapojit do práce v redakční radě zpravodaje nebo činnosti stavební komise, 
aby se přihlásili přímo na obecním úřadě.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem stranám a spolkům za slušné a kultivované vedení 
předvolební kampaně a občanům za jejich účast při volbách. Zároveň děkuji všem voličům, 
kteří ocenili moji dosavadní práci ve vedení obce a dali mi ve volbách své hlasy. Takto pro-
jevená důvěra je nejen pro mne, ale pro celé vedení obce i její zaměstnance ujištěním, že 
občané vnímají naši práci pozitivně.

Josef Szotkowski, starosta obce

7. – 30. 12. 2014
Svět jako pohádka
Fotovýstava Milana Motyky,  
vernisáž 7. 12. v 14.00

Dřevěnka na fojtství 
www.gotic.cz, 558 341 586

7. 12. 2014, 15.30
Koncert skupiny VRKOŽ

Dům PZKO, vstupné v IC 
www.gotic.cz, 558 341 586

7. 12. 2014, 16.45
Mikuláš a rozsvícení  
vánočního stromu

Prostranství před OÚ 
www.gotic.cz, 558 341 586

24. 12. 2014, 22.00
Kantyčki
Zpěvy Gorolů na půlnoční mši svaté 

Kostel sv. Hedviky

26. 12. 2014, 19.00
Štěpánská zábava

Mosty u Jablunkova, sokolovna 
605 768 122

28. 12. 2014, 16.00
Vánoční koncert
Vystoupí Ondřej Bazgier a kapela Jackové

Dům PZKO 
773 760 451

30. 12. 2014 – 4. 1. 2015
Dny zabijačkových  
a domácích specialit  
na Studeničném

www.chatastudenicne.cz 
558 367 600, 724 514 215

31. 12. 2014, 19.00
Silvestrovská zábava na Grůni

www.hotelgrun.cz, 558 339 447

3. 1. 2015, 15.30
Vánoční koncert Jablunkovanky

Kostel sv. Hedviky

Volby do zastupitelstva obce

Milí spoluobčané, rádi bychom Vám touto cestou poděkovali za Vaši důvěru projevenou v obecních 
volbách.  Velmi si vážíme Vaší projevené podpory a vidíme, že vám není jedno, jaká bude budoucnost 
naší obce. To nám dává sílu pokračovat a snažit se o změnu. Na druhou stranu je nám líto, že ani druhé 
místo, kterého jsme ve volbách dosáhli, nestačilo k tomu, abychom se přímo podíleli na vedení obce a 
prosadili tak nutné změny.
Budeme velmi rádi, pokud se s námi podělíte (kladně či záporně) o jakékoliv podněty na našich Face-
bookových stránkách Nezávislí pro Mosty. I přes nepoměr hlasů se budeme snažit Vaše připomínky 
prosazovat a proměnit naši obec na místo, kam se lidé budou rádi vracet, kde se nám bude dobře žít a 
kde budou chtít žít i naše děti.
S nadcházejícím svátečním časem Vám přejeme šťastné Vánoce a krásný Nový rok 2015.

Politické hnutí „Nezávislí“

Poděkování VOLIČŮM
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Příští číslo
Mostecký – Mostecki ZPRAVODAJ,

uzávěrka příštího čísla: 
18. prosince 2014.

Veselé Vánoce  
a šťastný nový rok,  

pevné zdraví,  
hodně úspěchů  
a porozumění  

Vám přeje  
Obec Mosty u Jablunkova

Wesołych Świąt  
Bożego Narodzenia, 

szczęśliwego  
Nowego Roku,   

dużo zdrowia, sukcesów,  
wzajemnego zrozumienia 

życzy Wam
Gmina Mosty  

koło  
Jabłonkowa

Vyzýváme odběratele pitné vody, kteří jsou napojeni na obecní vodo- 
vodní řady a majitele nemovitostí napojené na kanalizační řad, aby 
oznámili stav vodoměru do 15. 12. 2014.
Kontakty: 
email: p.macurak@mostyujablunkova.cz, tel: 558 337 919.

Výzva k oznámení stavu vodoměru

Blahopřejeme
Składamy życzenia

Blahopřejeme 
všem občanům, 
kteří se v měsíci 
prosinci 2014 
dožívají životního 
jubilea.

Všem oslavencům  
přejeme hodně zdraví, 
štěstí, osobní  
a rodinné pohody!

pEJSKAŘŮM
Vážení spoluobčané, 
vedení obce žádá všechny majitele 
psů venčící své oblíbence na ve-
řejných prostranstvích obce, aby 
brali ohled na své spoluobčany a 
dodržovali elementární zásady hy-
gieny a uklízeli po svých pejscích 
exkrementy.

Není to dobrá vizitka jak majite-
lů psů, tak obce, když se objeví psí 
exkrementy na chodníku. Chov psů 
není v obci vázán žádným regulač-

ním omezením a v tuto dobu je v 
obci registrováno 412 psů. Přestože 
si může každý občan opatřit libovol-
ného psa v libovolném počtu, musí 
dodržovat zákonné normy a veteri-
nární a zdravotní předpisy.

Při vycházkách se psem by nemě-
lo docházet ke znečištění veřejného 
prostranství. Pokud k jeho znečiš-
tění dojde, je vlastník psa povinen 
takovéto znečištění neprodleně od-
stranit.

Harmonogram svozu odpadu na rok 2015
Směsný komunální odpad – popelnice 110 l, černé pytle

Den Svozová část Svoz 1 x 14 dnů
úterý I.
středa II. v sudé týdny
čtvrtek III.

I. – levá strana silnice vedoucí přes obec až po hřbitov
II. – pravá strana silnice vedoucí přes obec po nádraží
III. – �obec od podjezdu za nádražím směr Slovensko –  

komplet včetně Šancí
Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na 
předem stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to 
v příslušný den svozu na 6.00 hodinu ráno.

Směsný komunální odpad – kontejnery 1 100 l, černé pytle
svozy ve stejné dny jako svozy popelnic

Separovaný odpad v pytlích – papír, plast
svozy ve stejné dny jako svozy popelnic

Svozová část Svozové týdny Svozové dny
Celá obec 4, 10, 16, 22, 28, 34, 40, 46, 52 středa

Pytle budou vystaveny v celé obci ve středu na 6.00 hod., v případě, že se 
svoz nedokončí ve středu, bude pokračovat ve čtvrtek.

Sběr a svoz objemných a nebezpečných odpadů

bude probíhat na jaře (duben, květen) a na podzim (září, říjen)
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tipy informačního centra

Info z dřevěnky
558 341 586, www.gotic.cz

I když se to zdá k  neuvěření, už nám 
zase klepou na dveře Vánoce a mílový-
mi kroky se k nám blíží i konec roku. 
Už jen několik dní a v  našich domo-
vech opět budeme pociťovat kouzlo Vá-
noc, vůně vánočního cukroví provoní 
naše byty a „my“, kteří jsme byli celý 
rok „hodní“ se můžeme těšit i na ně-
jaký pěkný dárek pod stromečkem. Že 
ještě nemáte pro své blízké nic nakou-
peno nebo si nevíte rady co vymyslet? 
Zastavte se k nám do dřevěnky a určitě 
zde naleznete pěkný dárek, který udělá 
mnoho radosti! Zde je několik tipů, ze 
kterých můžete vybírat:
• Těšínské Slezsko Region Card 

dárek, který určitě potěší a pomůže 
obdarovanému ušetřit i nějakou tu 
kačku, se hodí úplně pro každého. 
Kartu lze pořídit v našem IC za cenu 
85 Kč a děti za 70 Kč a má platnost do 
31. 10. 2015. S kartou lze čerpat slevy 
u více jak 50 poskytovatelů různých 
atrakcí v  Těšínském Slezsku a zažít 
tak více zábavy za méně peněz. Více 
na www.tscard.cz.

• „Mosty u Jablunkova, včera a dnes“
kniha o historii obce, která by neměla 
chybět v  žádné knihovničce! V  naší 
nabídce  je i celá řada dalších zajíma-
vých knížek – třeba Jablunkovské tu-
nely nebo Těšínsko známé i neznámé. 
Vyberou si zde i ti kdo milují toulky 
po beskydských grůních. 

• Medové likéry
pro dospělé nabízíme výběr z několi-
ka příchutí medových likérů, které se 
vyrábějí v Nýdku. K likérům si může-
te pořídit i praktické dárkové stoján-
ky na medoviny nebo originální sadu 
štamprlí.

• Čantoryjský sirup
pro slazení bylinkových čajů se skvěle 
hodí Čantoryjský sirup s propolisem, 
který rovněž pochází z našeho regio-
nu.

• Hrčavské pivo
nevšedním dárkem pro vaše blízké 
se může stát Hrčavské pivo. Je buď 
tmavé, světlé nebo nealkoholické 
s  příznačným názvem „Werk“. Piva 

jsou prodávána i v  pěkném dárko-
vém balení.

• Regionální keramika
hrníčky, zvonečky a rozličné ozdo-
by od místních mistrů, které nejen 
zkrášlí byt, ale mají i praktické využití.

• Medové perníčky
Vánoce bez medových perníčků by 
snad ani Vánocemi nebyly, a pokud 
jste si nestihli napéct vlastní, u nás si 
určitě vyberete.

• �Ručně vyráběná přáníčka, šperky, oz-
dobné vitráže do oken či ručně malo-
vané hodiny a další pěkné drobnosti 
od mladé kreativní umělkyně Marti-
ny Bilkové nezklamaly ještě nikoho 
a Vám se zaručeně budou také líbit a 
potěší i vaše blízké.

• �CD kapely Bidon vydané u příležitos-
ti 45 let jejich působení v regionu. 

To je jen malý výčet toho, co všechno 
máme pro vás připraveno. Na nic proto 
nečekejte a pospěšte k nám do dřevěn-
ky. Těšíme se na vaši návštěvu a přeje-
me krásné vánoční svátky!

Sháníte originální dárek pod stromeček? Přijďte k nám do dřevěnky!

Tento koncert určitě doporučujeme
Dne 7. 12. 2014 v 15.30 pořádáme v Domě PZKO koncert místní 
hudební skupiny VRKOŽ. Název skupiny je složen z částí jejich 
příjmení – VR(zal), (Lu)KOš a poslední písmeno Žižka. V tomhle 
složení začala skupina hrát od roku 2003. V tom roce také nahrála 
své první a zatím jediné CD. Od roku 2014 je složení kapely: bratři 
Václav a Luboš Lukošovi, otec a syn Lubomír a Ondřej Vrzalovi a 
nově hráč na kontrabas Jindřich Schwarz. V repertoáru mají větši-
nou převzaté písničky ve stylu country, folk, např. skladby skupin 
Greenhorns, Čechomor, Fleret, ale také upravené lidové písně. Vy-
stupují na veřejnosti jen zřídka, letos v Domě PZKO hráli již 20. 6. 
a v hotelu Grůň 15. 11. Ke zpříjemnění nedělního odpoledne před 
rozsvícením vánočního stromu vystoupí skupina VRKOŽ v hodi-
novém koncertním programu. Vstupenky za 65, – Kč (vstupenka 
pro děti a mládež do 15 let zdarma) jsou k zakoupení v dřevěnce.

Svět jako pohádka
Většina z vás se určitě setkala s fotografickou tvorbou našeho obča-
na Milana Motyky. Jeho fotografie s tematikou včelařství či přírody 
jste mohli obdivovat na minulých výstavách v dřevěnce. V neděli 7. 
prosince v 14.00 zahájíme další výstavu tohoto mosteckého rodáka 
s názvem „Svět jako pohádka“. Již samotný název a níže uvedená 
autorova slova vám více přiblíží téma výstavy: „Mám rád křehkost 
života prvních dní, jeho bezbrannost a nevinnost. Jsou okamžiky, 
které se už nikdy nevrátí. Snad se mi podařilo fotograficky zachytit 
bezstarostnost a radost z dětství“.

Mikuláš
Po vernisáži a koncertě v 16.45 počkáme před dřevěnkou na pří-
chod Mikuláše. Společně s Mikulášem rozsvítíme vánoční strom. 

Mikulášskou nadílkou budou po předložení kupónu obdarovány 
všechny mostecké děti do 15 let. Kupóny obdrží v mateřských a zá-
kladních školách. Rodiče těch dětí, které ještě nenavštěvují školská 
zařízení, si kupón mohou vyzvednout v dřevěnce do 5. 12.

Nové zimní Turistické noviny jsou na světě
Pro vás a ostatní turisty jsme opět připravili zimní turistické noviny 
se spoustou čerstvých informací z Beskyd od Valašska po Jablun-
kovsko. Najdete v nich tipy na výlety, informace, kam vyrazit za 
kulturou, za sportem, nabídku lyžařských vleků, běžeckých tras, 
dalších turistických zajímavostí a kalendář akcí do května 2015.

Otvírací doba ic během vánoc

	 22. – 23. 12. 	 8.00 – 14.00
	 24. – 26. 12.	 zavřeno
	 27. 12.	 8.30 – 12.30
	 28. 12. 	 zavřeno
	 29. – 30. 12. 	 9.00 – 15.00
	 31. 12. – 1. 1.	 zavřeno
	 2. 1.	 8.00 – 16.00
	 3. 1. 	 8.30 – 12.30
	 4. 1. 	 zavřeno

Poznamenejte si do kalendáře:
	 7. – 30. 12. 	� Výstava fotografií Milana Motyky „Svět jako po-

hádka“, vernisáž 7. 12. v 14.00
	 7. 12., 15.30 	 Koncert mostecké skupiny VRKOŽ
	 7. 12., 16.45	� Setkání s  Mikulášem a rozsvícení vánočního 

stromu
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W poniedziałek 20. 10. 2014 o godzinie 15:30 jedna z klas 
naszej szkoły pękała w szwach . Oprócz miłych gości, który-
mi byli: zastępczyni wójta – pani Marie Macurová, przewod-
nicząca Rady Szkoły – pani Jadzia Onderek, prezes Macierzy 
Szkolnej – pan Bronisław Wacławek, zastępczyni dyrektora 
czeskiej szkoły – pani Jana Klusová , zebrało się w niej po-
nad 50 przedszkolaków, uczniów, nauczycieli, rodziców, ab-
solwentów i sympatyków naszej szkoły.

Przybyła bowiem z  Dębicy ( niedaleko Krakowa ) pani 
Ania Szczepanik – autorka projektu „Mały Europejczyk to 
Ja i Ty“. W projekcie tym biorą udział przedszkola, szkoły a 
nawet gimnazja z 9 państw Europy (Polska, Słowacja, Rosja, 
Ukraina, Francja, Islandia, Bułgaria, Hiszpania i Czechy).

Nasza szkoła bierze udział w tym projekcie już od jesieni 
2011 roku. Od tej pory dzięki projektowi w ciekawy spo- 
sób poznaliśmy dużo państw Europy takie jak : Polska; An-
glia; Hiszpania; Grecja; Czechy; Wielka Brytania – Szkoc-
ja, Walia, Irlandia Północna; Holandia; Rumunia; Szwecja; 
Austria; Islandia; Chorwacja. Każde państwo miało w szkole 
swój dzień projektowy, na którym uczniowie podczas zabaw, 
gier dydaktycznych , programach do tablicy interaktywnej 
i rysunków poznawali dany kraj, – jego flagę, hymn, język, 
trochę danych geograficznych, wybitne osobowości, typowe 
dla danego państwa produkty, zabytki, dania ,firmy, zabawki, 
filmy itd.

Pani Ania Szczepanik nie przybyła do naszej szkoły sama. 
Przywiozła ze sobą Jasia Wędrowniczka – kukiełkę. Jasio 
rozpoczął wędrówkę po placówkach, które włączyły się do 
projektu. Jasio był już ( oprócz Polski) na Słowacji, Ukrainie 
a teraz u nas. Przywiózł ze sobą nie tylko kronikę, ale rów-
nież skrzynię skarbów. W tej skrzyni znajdują się worki z fla-
gami państw. Worki tych państw, które już Jasio odwiedził 
są pełne gadżetów i drobnych upominków z danego kraju. 
Uczniowie z chęcią obejrzeli te skarby a teraz zastanawiamy 
się, czym napełnimy nasz worek. Na jakiś czas Jasio zostanie 
w naszej szkole i będzie brał udział w lekcjach, zajęciach i 
wycieczkach naszej szkoły i przedszkola. Potem odwieziemy 
go do Dębicy.

Pani Ania przywiozła też całą masę podarunków dla 
każdego dziecka w przedszkolu, w szkole, dla nauczycieli, 
dla gości, dużo przepięknych książek do biblioteki szkolnej, 
przedszkola.

Projekt „ Mały Europejczyk to Ja i Ty “ będziemy nadal 
realizować – w tym roku szkolnym czeka na nas poznanie 
takich państw jak Belgia, Szwajcaria i Albania oraz wydanie 
książeczki o Bambim – gdzie napisaliśmy swoją przygodę 
małego jelonka po czesku i po polsku.

Maryla Hlávka Kraina

Odwiedziny  Jasia Wędrowniczka w naszej szkole

Zveme Vás na

Vánoční koncert 
Dechového orchestru 

Jablunkovanka ,
který se koná  

v sobotu 3. 1. 2015 v 15.30  
v kostele sv. Hedviky  

v Mostech u Jablunkova.
www.jablunkovanka.cz
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Dne 12. 10. 2014 byl za překrásného počasí a ideálních podmínek 
formou závěrečného turnaje ukončen letošní 2. ročník žákovské 
tenisové ligy Mostů u Jablunkova. Soutěž je určena pro všech-
ny školou povinné děti, které mají možnost si v průběhu letních 
prázdnin zasportovat, vzájemně poměřit síly a rozšířit tenisové 
dovednosti. Letošního ročníku se zúčastnilo 11 hráčů, 5 nejlep-
ších po základní části postoupilo do závěrečného turnaje, v rámci 

kterého diváci viděli napínavé boje, vyrovnané zápasy a výměny 
hodné tenisových profesionálů. 

Konečné umístění tenisové ligy žáků 2014:
1. Patrik Kohut
2. Petr Bazgier
3. Adam Bazgier
4. Josef Turek
5. Jonáš Bocek

V dalším ročníku v roce 2015 určitě přivítáme další mladé nadě-
je, aby již zavedená tradice tenisové soutěže mládeže v obci měla 
pokračování a přispěla v  obci k  rozšíření sportovních akcí pro 
mladé.

Taktéž kategorie dospělých úspěšně ukončila letošní, již 4. roč-
ník tenisové ligy Mostů u Jablunkova, probíhající na tenisovém 
kurtu Apartmánů u tenisového kurtu. Letošního 4. ročníku se zú-
častnilo 10 dvojic a 12 jednotlivců, soutěž probíhala intenzivně od 
1. 5. do 11. 10. 2014. 

Konečné umístění Mostecké tenisové ligy 2014:
Dvouhra:

1. Tomáš Rykala
2. Martin Kostelenec
3. Antonín Szotkowski

Čtyřhra:
1. Martin Kostelenec, Boguslaw Rajski
2. Kamil Bula, Petr Macurák
3. Petr Sikora, Rostislav Martynek

Richard Kohut, organizátor soutěží

V obci nám rostou tenisové naděje

Do druhé sezóny ve 2. lize družstev v šachu vstoupili v listopadu 
šachisté TJ Sokol Mosty u Jablunkova. Po úspěšném loňském roč-
níku, kdy skončili na šestém místě, čeká letos hráče Mostů těžký 
úkol – uhájit druholigovou příslušnost. Po sezoně totiž tým opustil 
IM Jan Sikora-Lerch, který ze zdravotních důvodů přestoupil do 
Vendryně, hrající okresní přebor družstev, dále mladý talentovaný 
hráč Jakub Szotkowski, jenž přijal nabídku extraligové Karviné a 
polský hráč Piotr Piesik. Jejich místa zastoupí hráči domácího od-
dílu a na hostování tým doplnili Radoslaw Barski, Eneasz Wiewió-
ra a Wojciech Grygierczyk z Polska.

A právě polští hráči rozhodli o úspěchu Mostů v prvním kole, 
kdy domácí přivítali tým TJ Slovan Havířov. Jako první uspěl 
v utkání po divokém průběhu partie Martin Cupek. Hosté ale ná-
sledně otočili stav utkání ve svůj prospěch na 2:3. V posledních 
třech partiích ale měli na šachovnicích převahu šachisté Mostů a 
tu dokázali přetavit v rozhodující tři body. V utkání tak zvítězili 
poměrem 5:3.

ŠO TJ Sokol Mosty u Jablunkova „A“ 5:3 TJ Slovan Havířov
Szwed Jacek 1:0 Neděla Vlastimil
Barski Radoslaw 1:0 Obrusnik Michal
Kretek Břetislav ½:½ Zabystrzan Pavel
Surman Martin ½:½ Pacl Václav
Cupek Martin 1:0 Kubeczka Aleš
Kantor Petr 1:0 Hričko Martin
Szotkowski Bohuslav 0:1 Beran Petr
Kufa Václav 0:1 Valenčík Jozef

Po úspěšném vstupu do nového ročníku sehráli hráči Mostů ve 
druhém kole zápas s Tatranem Litovel „B“. Do utkání ale vstupo-
vali ve značně nekompletní sestavě, když chyběli čtyři hráči ze zá-
kladní sestavy. Chybějící zkušenosti nakonec celý zápas rozhodly 
ve prospěch hostů. Po úvodní remíze na první šachovnici totiž 

hosté zvítězili v následujících čtyřech partiích a o osudu utkání tak 
bylo rozhodnuto. Na přijatelný výsledek v poměru 3:5 pak domácí 
upravili až v době, když byl vítěz zápasu již jasný. Jediné dvě výhry 
domácích opět zaznamenali hráči hostující z Polska.

ŠO TJ Sokol Mosty u Jablunkova „A“ 3:5 Tatran Litovel „B“

Kretek Břetislav ½:½ Bělunek Vladimír
Surman Martin 1:0 Beil Zdeněk
Wiewióra Eneasz 1:0 Vaněk Ladislav
Kantor Petr 0:1 Neoral Antonín
Szotkowski Bohuslav 0:1 Zbořil Tomáš
Kantor Pavel ½:½ Mohapl Petr
�Kowolowski Vít 0:1 Krejčí Jan
Kočí Tomáš 0:1 Gerych Jan

V okresním přeboru družstev tým ŠO TJ Sokol Mosty u Jablunko-
va „B“ hostil v prvním kole tradičního soupeře z Třince. V letoš-
ním roce je cílem dávat větší prostor mladým hráčům, kteří hned 
v prvním utkání ukázali svůj potenciál. Derby letos dopadlo lépe 
pro domácí, kteří tým Třince přehráli v poměru 3,5:1,5.

ŠO TJ Sokol Mosty u Jablunkova „B“ 5:3 TŽ Třinec „D“
Szotkowski Bohuslav ½:½ Schoupal Edvard
Kowolowski Vít 1:0 Kluz Miroslav
Sikora Petr 1:0 Bajer Jiří
Lasota Jakub 0:1 Jarnot Roman
Bazgier Adam 1:0 Lipus Petr

Nová sezóna šachistů byla zahájena úspěšně, nezbývá než věřit, že 
hráči Mostů si i nadále udrží dobrou výkonnost a své cíle dokážou 
realizovat.

Pavel Kantor

Šachisté TJ Sokol Mosty u Jablunkova zahájili sezónu
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Včelaři Mosty děkují všem ná-
vštěvníkům jejich stánků na tra-
diční pouti v Mostech u Jablun-
kova. Věříme, že chvíle strávené 
v našem včelím stánku a v naší 
přítomnosti, ale také pochutiny 
námi nabízené vám zpříjemnily 
a osladily nejen den. Rádi by-
chom obnovili tradici včelařů na 
významných Mosteckých akcích 
a už nyní se těšíme na další se-
tkání s vámi v příštím roce.

Také nám dovolte popřát klid-
né vánoční svátky strávené v 
kruhu rodinném a šťastné vy-
kročení do roku nového.

Trochu kritiky k pořadateli pou-
tě: Doufáme, že se pouť v příštím 
roce ponese ve zkvalitnění pod-
mínek ze strany pořádajícího ne-
jen pro prodávající, ale hlavně pro 
návštěvníky. Chybějící záchody a 
koše asi neunikly pozornosti niko-
ho z nás a už jsme si na tuto „pou-

ťovou tradici“ za ty roky možná 
zvykli. Proč ale na tak navštěvo-
vané akci chybí kus „Mostořskich“ 
tradic – například „Goralské“ kro-
je, „Goralská“ řemesla, …? Proč si 
nikdo nebere příklad z okolních 
obcí, kde na tom staví, a nesnaží se 
naši obec propagovat historií nebo 
jakkoli jinak – vždyť n1e všichni 
jsme lyžaři!!!

Ještě jednou díky.
Vaši Včelaři

Medové poděkování

Jménem TJ Beskyd Mosty u Jablunkova bych 
rád touto cestou poděkoval starostovi obce, paní 
místostarostce, radě obce a zastupitelstvu, za po-
skytnutou pomoc ve formě finanční podpory, 
která nám, jako neziskové organizaci, umožnila 
realizovat doposud neproveditelné záměry.

Naším stěžejním záměrem je vybudovat 
nové sportoviště v  části obce Dolní Mosty, 
které zde zoufale chybí. Stávající stav je dlou-
hodobě nevyhovující. Tudíž jsme se rozhod-
li požádat o dotaci z programu MŠMT (Mi-
nisterstvo školství, mládeže a tělovýchovy) 
se záměrem vybudovat „Víceúčelové hřiště 
s budovou zázemí“ , které by pokrylo potřeby 
pro sportovní vyžití obyvatel obce, obzvláš-
tě pak našich dětí. Sestavit žádost dle daných 
parametrů ministerstva je velice složitý pro-
ces sestávající se z  mnoha povolení, legisla-
tivních požadavků a zejména mnoha hodin 
- dní mravenčí lidské práce. V  této souvis-
losti musím ještě jednou poděkovat zejména 
paní místostarostce za pomoc při sestavení 
této žádosti. Děláme  pro získání dotace na 
výstavbu výše uvedeného sportoviště maxi-

mum, nicméně tento proces je velice zdlou-
havý a složitý, proto budeme v  tomto úsilí i 
nadále pokračovat. 

Díky finanční podpoře obce jsme mohli při-
pravit veškeré potřebné podklady k  stavbě již 
zmiňovaného „Víceúčelového hřiště s budovou 
zázemí“, což v praxi znamená, že máme zhoto-
ven projekt pro výstavbu a všechna povolení a 
můžeme za předpokladu obdržení dotace prak-
ticky okamžitě stavět. Zároveň jsme z čerpané 
podpory připravili napojení všech inženýrských 
sítí nové stavby ke stávající budově „Kulturního 
domu“ v Dolních Mostech a v neposlední řadě 
opravili plot u hlavní komunikace.

Tímto se dostávám k využití druhé části fi-
nanční podpory obce, a to k opravám a úpra-
vám budovy „Kulturního domu“ v  Dolních 
Mostech, které si bez podpory tohoto rozsahu 
nemůžeme dovolit. Z obdržených peněz jsme 
pořídili komplet nové topení nadzemní části 
budovy kulturního domu, dále jsme vyměnili 
vchodové dveře a část oken budovy.

Za TJ Beskyd Mosty U Jablunkova
Kohut Radek

Poděkování  vedení obce Mosty u Jablunkova

Oznámení

MUDr. Renáta Mihulová,  
zubní ambulance MŠ 120, 

oznamuje
ukončení stomatologické praxe ke dni 31. 12. 2014.
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Jablunkovská legendární rocková kapela BIDON na 
přelomu roku 2014/2015 oslaví již neuvěřitelných 45 
let svého působení. K jubilejnímu výročí 45 let existen-
ce vyšlo „Bidonům“ v říjnu tohoto roku prémiové CD 
s výstižným názvem RETRO.

Na CD se totiž nachází 20 hitových skladeb kapely 
s  českými i „ponašimu“ texty, které Bidon hrával na 
konci 70. a v 80. letech.

Jeden z nejdéle hrajících členů kytarista a frontmen 
kapely Oldřich Volný se pokusil zachytit a připome-
nout atmosféru tehdejší doby. Ve svém studiu nahrál 
se zpěvákem Stanislavem Kantorem a Ivanem Michál-
kem 20 jedinečných skladeb tehdejší doby jako např. 
„V zrcadle sám“, „Vykuodaua Hanka čotce“ „Stařena“, 
„Ráj zatracených existencí“, „Krása“, „V gipsu pysk“, 
„Goodbye Love“, „Tango mustangů“, „Jano na koni“ a 
další. CD je vyrobeno v omezeném počtu výlisku a je 
ho možno získat v dárkovém obchodě (kniha) na ná-
městí v Jablunkově. Křest CD včetně jubilejní oslavy se 
uskuteční na jaře r. 2015.

Na CD se taky nachází sestřih skladeb s autentickým 
zvukem „taneční zábavy“ v  Kulturním domě (KD) 
v Jablunkově v roce 1979. V tomto čase v kapele hráli: 
Stanislav Kantor – zpěv, Oldřich Volný – kytara, Pře-

mysl Lanc – bicí, Marian Kozera – klávesy, Jan Polok 
– basa, texty (později Miloš Pindur – basa). Samozřej-
mě, že kapela prošla různými vývojovými změnami, 
kde každé období přinášelo svá specifika ve zvuku, re-
pertoáru, technice hraní a technickém zázemí (zesilo-
vače, reproduktory, efekty, mixpulty). Nutno dodat, že 
toto nutné zařízení nebylo tehdy k mání. Bidonům se 
o techniku postaral Petr Turek. V kapele se vystřídalo 
spousta vynikajících muzikantů.

Připomeňme, že 70. a 80. léta byla doba, kde domov-
ským sídlem kapely byl KD v  Jablunkově. Doba, kdy 
před začátkem „zábavy“ v KD bylo již beznadějně vy-
prodáno. Doba, kdy na vyhlášené zábavy v Jablunkově 
přijížděli příznivci a posluchači i ze vzdálených měst 
jako je Třinec, Frýdek, Ostrava či Brno. Doba, kdy 
jednotlivé texty písní zpíval sborově celý sál. Sklad-
ba „Ráj zatracených existencí“ se stala hymnou pro 
určité společenství lidí pod názvem „Čitelňa klub“.  
Jméno kapely, zvuk i texty skladeb byly oblíbeny a nesly 
se do širokého okolí. Zpráva o pověstných jablunkov-
ských zábavách se donesla i do tehdy „Českosloven-
ského rozhlasu“ a Bidon tak začal nahrávat i pro stát-
ní rozhlas. Bidon tak bezesporu neodmyslitelně patří 
k historii a vývoji Jablunkovské hudební a kulturní scé-
ny.

Taky to byla doba, kdy 70% repertoáru muselo být 
od socialistických autorů. Kapela, aby mohla vůbec 
vystupovat, musela úspěšně vykonat zkoušku před ko-
misí tzv. „okresní přehrávky“. Texty a hudební styl byly 
silně cenzurovány a dokonce i samotný název kapely 
BIDON musel být přejmenován na název POLOM. 
Kapelník Stanislav Kantor, později Oldřich Volný, byli 
často zváni na kobereček Národního výboru v Jablun-
kově, aby vysvětlovali, proč se hrálo nahlas, proč se 
zpíval jiný text a proč se do mikrofonu řeklo to či ono, 
nebo aby si vyslechli výtky, že Bidon svým vystupová-
ním nesprávně působí na morálku a výchovu socialis-
tické mládeže. Kapela má doposud ve své knihovně cel-
kem 6 nosičů DVD ze  živých koncertů a 2 CD.

Nové CD kapely Bidon s názvem RETRO si můžete 
zakoupit v IC Mosty u Jablunkova za 115,- Kč.

Oldřich Volný

BIDON OSLAVILI PĚTAČTYŘICÁTINY PREMIOVÝM cd

Informace – důležitá telefonní čísla
Poruchy veřejného osvětlení  – opravy veřejného osvětlení se budou provádět vždy první týden v měsíci. Veš-

keré poruchy na veřejném osvětlení hlaste p. Milanovi Klusovi – tel. 728 251 005  nebo na Obecní úřad p. Mar-
tynkové Renátě tel. 558 337 914.

Zimní údržba – koordinátorem zimní údržby pro letošní rok je opět p. Klus Milan, případné přednostní žádos-
ti ve věci zimní držby je třeba nahlásit den předem na tel. 728 251 005.

Obec Mosty u Jablunkova
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ROZVOZ OBĚDŮ
obědy jsou rozváženy seniorům,  

ženám na mateřské dovolené  
a všem dalším zájemcům  

od 11:00 hod. do 14:00 hod. 
Cena obědů 51,- Kč,   

cena dopravy 20,- Kč,   
tel: 608 843 630

Dále dovezeme stavební materiál, 
elektrospotřebiče a další objemné náklady.

Kadeřnictví a holičství v sokolovně
Oznamuji svým zákazníkům, že budu nadále provozovat 

kadeřnické a holičské služby v sokolovně.
Provozní doba:
	 PO	 zavřeno
	 ÚT	 7.30 – 12.30
	 ST	 12.30 – 17.00
	 ČT 	 7.30 – 12.30
	 PÁ	 12.30 – 17.00
	 SO	 7.30 – 11.30

Těším se na Vaši návštěvu!
Marta Čmielová, tel. 739 856 441


